Технологическая карта урока
Предмет: английский язык.

Класс: 9в
Учитель английского языка: КОНДАКОВА Наталья Владимировна
УМК: Ю.А. Комарова, И.В. Ларионова, К. Макбет "Английский язык"
Тема урока: «Past Simple vs Past Continuous»
Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний

Цель урока: Формирование умений употреблять Past Simple и Past Continuous в устной и письменной речи, в утвердительных, отрицательных и вопросительных предложениях.
Задачи урока: 
1) Научить распознавать и употреблять в речи Past Simple и Past Continuous;

2) Активизировать полученные ранее знания о временах Past Simple и Past Continuous;

3) Научить использовать времена группы Past в заданной речевой ситуации;
4) Научить применять в устной и письменной речи Past Simple и Past Continuous;

5) Организовать рефлексию учебной деятельности на уроке.

Необходимое оборудование: УМК Ю.А. Комарова, И.В. Ларионова, К. Макбет "Английский язык"; раздаточный материал.
Планируемые результаты учебного занятия: 

Предметные УУД: 

· уметь распознавать и употреблять в речи Past Simple и Past Continuous; 
· уметь использовать времена группы Past  в заданной речевой ситуации; 
· уметь описывать свои действия в прошлом. 
· понимать на слух речь учителя, одноклассников.
Метапредметные УУД: 

Личностные:

 • Формирование познавательных мотивов обучающихся. 

• Осознание иностранного языка, как важного средства общения между людьми. 

• Проявление познавательного интереса к учебной деятельности.

 Регулятивные: 

• Планирование алгоритма построения предложения.

 • Планирование своих действий в соответствии с поставленной задачей

 • Владение навыками самоанализа и самооценки своей деятельности. 

• Умение слушать, читать в соответствии с целевой установкой.

Коммуникативные: 

• Продуктивное взаимодействие обучающихся в решении поставленной задачи;
 • Участие в небольших мозговых штурмах. 
• Успешное использование речевых действий для решения коммуникативной задачи.
 • Успешное осуществление коммуникации в малых и больших группах. 
• Толерантное отношение к чужой точке зрения.
 Познавательные: 
• Анализ, высказывание предположений, сравнение.
 • Использование грамматических и речевых моделей.
• Самостоятельное создание способов решение проблем поискового характера. 
• Комплексный анализ приобретенных знаний на уроке.
В ходе урока используются элементы следующих педагогических технологий:

• личностно-ориентированное обучение; 

• здоровьесберегающие технологии; 

• технология сотрудничества;
Применяются следующие методы: 

• Словесные: постановка и решение проблемы, беседа, вопросно-ответные упражнения. 

• Наглядно-демонстрационные: использование игровых элементов, карточек. 

• Практические: работа в группе, в парах 

• Интерактивные: использование игровых элементов, приложения МЭШ

Формы деятельности: работа в группах, индивидуальная работа, фронтальная работа с классом
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	Организационный момент
	Приветствует учеников, создает атмосферу иноязычного общения.

Good morning, boys and girls. 
I’m glad to see you too. 
How are you?
Very good. Please sit down.

Let’s warm up.

What date is it today? 
What day is it today?
Let’s write down today’s date and day. Open your copy-books and write down.

What’s the weather like today?

Is it sunny today?

It’s hot today?

Do you like such weather?
	Приветствуют учителя, отвечают на вопросы, включаются в речевую деятельность.

Good morning, Natalia Vladimirovna. We are glad to see you.

We are fine, thank you.

Today is the 25th of October.

Today is Wednesday.

It’s cold. It’s cloudy. It’s windy.

No, it’s cloudy today.

No, it’s cold today.

No, we don’t. The weather is bad.


	Коммуникативные: умение слушать и отвечать на вопросы

	Актуализация знаний
	Tell me please, what did you do yesterday?
 (answers) 

And what were you doing at 11 o’clock yesterday? 
(answers)
	Предполагаемые ответы:
I played computer games.

I did my homework.

I was sleeping at 11 o’clock yesterday.


	

	Постановка цели урока
	What will we talk about today?
(дети формулируют тему)постановка цели урока

Ученики предполагают, что будут говорить о том, что делали дети вчера в определённое время. 

Учитель побуждает детей к самостоятельному формулированию учебной задачи. 

Please, try to find out what are we going to discuss at the lesson?

Are you ready to discuss this problem?

O.K. Let’s start our lesson.

Now some words in Russian.

Итак, тема нашего урока «Past Simple vs Past Continuous».
	формулируют учебную задачу, обозначают сферу применения полученных знаний в будущем.
	Личностные:
формирование мотивации к учебе


Регулятивные:
целеполагание

	Мотивационный момент
	Какие задачи мы должны поставить перед собой?
Где мы сможем применить полученные знания? (уметь рассказывать о своих действиях в прошлом)
	Научиться отличать Past Simple и Past Continuous друг отдруга и уметь правильно употреблять их в предложениях.
Применить полученные знания мы сможем когда будем говорить о событиях произошедших в прошлом.
	

	Основной этап урока
	Let’s write down the definition of Past Simple and Past Continuous.
(учащиеся в учебнике смотрят разницу построения этих двух времен) 
Записывают правило в тетради.

Необходимо обсудить с обучающимися ряд основных правил, касающихся этих времен на русском языке. Это формула данного грамматического времени, слова-маркеры, действие, которое данное время обозначает и примеры предложений. 
Работа в группах по карточкам. 
Разбиваемся на команды по 4 человека (2 команды Simple, 2 команды Continuous)

Ученики получают карточки с предложениями. Те группы, у которых Past Simple переделывают предложения в Past Continuous, а группы у кого Past Continuous переделывают их в Past Simple. Потом меняются (по 3 предложения на листе)
Интерактивное задание из приложения МЭШ

https://uchebnik.mos.ru/material/app/107026?menuReferrer=catalogue

	Осуществляют актуализацию полученных грамматических знаний по употреблению времен группы Past на практике
Обсуждение правил употребления каждого времени; обсуждение правил образования утвердительных, отрицательных и вопросительных предложений в каждом времени.

Обучающиеся составляют  свои примеры употребления глаголов в Past Simple and Past Continuous.(+ - ?)
Обучающиеся открывают по ссылке задание из приложения МЭШ и выполняют его коллективно под руководством учителя
	Познавательные: 
умение адекватно и осознанно строить речевое высказывание в устной речи в соответствии с задачей; 
Регулятивные:
формирование навыка подготовки к систематической деятельности на уроке; осуществление учебных действий
Коммуникативные:
умение слушать и участвовать в коллективном обсуждении проблемы; умение организовывать и планировать учебное сотрудничество с учителем и сверстниками
Личностные:
проявление познавательного интереса к учебной деятельности.

	Этап самостоятельной работы
	Актуализация полученных знаний: цель научиться на практике применять полученные знания.


	Каждый обучающийся получает индивидуальную карточку с заданием, выполняет самостоятельно на оценку.
	Познавательные: 
умение на практике применять полученные знания.


	Рефлексия
	Учитель просит назвать трудности, с которыми детям пришлось столкнуться на уроке и ответить на вопрос, удалось ли им преодолеть данные трудности.
Boys and girls, tell me please, do you know the difference now between Past Simple and Past Continuous?

(Ребята, теперь вы знаете разницу между Past Simple and Past Continuous?)

Dear boys and girls, I hope you like our lesson. 

I’ll check your tests later - see your marks for the lesson in your diary. (Ваши работы я проверю позже – смотрите свои оценки за урок в дневнике)
Your hometask is SB – p.32, ex. 3,4
Ваше домашнее задание - (Уч. – с.32,№3,4 выполнить письменно в тетради)
	Обучающиеся оценивают свою работу на уроке.

Ответы обучающихся.
	Личностные:
готовность к самообразованию
Регулятивные:
корректировать свои действия в зависимости от полученного результата; умение делать выводы о проделанной работе.



